

Duminica a treia după Rusalii (*Despre grijile vieții*)

La Sfânta Liturghie

a Sfântului Ioan Gură de Aur

25 iunie 2023

Troparul Învierii, glasul al 2-lea:

Când Te-ai pogorât la moarte, Cel ce ești Viața cea fără de moarte, atunci iadul l-ai omorât cu strălucirea Dumnezeirii; iar când ai înviat pe cei morți din cele de dedesubt, toate Puterile cerești au strigat: Dătătorule de viață, Hristoase Dumnezeul nostru, slavă Ție!

Troparul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawaii (troparul hramului), glasul 1, *Podobie: Locuitor pustiiului...* :

Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Iviron, Fecioară, ne umplem de străină și nespasă dulce mireasmă; și mirul, revărsându-se din ea, dă vindecare celor credincioși și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Preacurată! Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui Dumnezeu!

Troparul Sfântului Proroc Ioan Botezătorul, glasul 1:

Prorocule și Înaintemergătorule al venirii lui Hristos, după vrednicie a te lauda pe tine nu ne pricepem noi, cei ce cu dragoste te cinștim; că nerodirea celei ce te-a născut și amuțirea părintelui tău s-au dezlegat, întru slăvită și cinștită nașterea ta, și întruparea Fiului lui Dumnezeu lumii se propovăduiește.

Troparul Sfintei Mucenițe Fevronia, glasul al 4-lea:

Mielușeua Ta, Iisuse, Fevronia, strigă cu mare glas: pe Tine, Mirele meu, Te iubesc și pe Tine căutându-Te mă chinuiesc și împreună mă răstignesc și împreună mă îngrop cu Botezul Tău; și pățimesc pentru Tine, ca să împărățesc întru Tine; și mor pentru Tine, ca să viez pentru Tine; ci, ca o jertfă fără de prihană, primește-mă pe mine, ceea ce cu dragoste mă jertfesc Ție. Pentru rugăciunile ei, ca un Milostiv, mântuiește sufletele noastre.

Condacul Învierii, glasul al 2-lea:

Sculatu-Te-ai din mormânt, Mântuitorule atotputernice; și iadul, văzând minunea, s-a înspăimântat, și morții s-au sculat, și făptura, văzând, se bucură de Tine; și Adam împreună se veselește, și lumea, Mântuitorul meu, Te laudă pururea.

Condacul Sfintei Mucenițe Fevronia, glasul al 6-lea, *Podobie: Ceea ce ești folositoare...* :

Mirele meu cel preadulce, Hristoase, a strigat Fevronia, nu-mi este mie cu anevoie a merge pe urma Ta; căci dulceața dragostei Tale a întraripat sufletul meu cu nădejdea, și frumusețea milostivirii Tale a îndulcit inima mea, ca să beau paharul pătimirii după Tine; ca să mă numesc și vrednică a dăntui în cămară împreună cu fecioarele cele înțelepte. Pentru aceasta, Preacuvioasă răbdătoare de chinuri, cinștind nevoințele ostnelilor tale, te rugăm pe tine, roagă-te să nu ni se închidă și nouă ușile cămării.

Slavă...

Condacul Sfântului Proroc Ioan Botezătorul, glasul al 3-lea, *Podobie: Fecioara astăzi...* :

Ceea ce mai înainte era stearpă, astăzi, pe Înaintemergătorul lui Hristos naște, și el este plinirea a toată prorocia; că, punându-și mâna, în Iordan, pe Cel pe Care mai înainte L-au

propovăduit prorociei, s-a arătat proroc, propovăduitor și Înaintemergător al lui Dumnezeu Cuvântul.

Și acum...

Condacul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai (condacul hramului), **glasul al 8-lea**, *Podobie: Deși sfântă Icoana ta... :*

Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă, din sfânta și slăvita ta Icoană Iviron, ce a răsărit în insulele Hawai, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce mir izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie aleargă la cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă și milostivă Maică, îți strigăm ție: Bucură-te, Portăriță bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului! (*se încheie lung*)

Chinonicul duminical, glasul al 8-lea: Lăudați pe Domnul din ceruri. Aliluia, Aliluia, Aliluia (*Psalm 148: 1*).

Nu sunt schimbări la Sfânta liturghie.